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УЗАГАЛЬНЕННЯ БОЙОВОГО ДОСВІДУ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ЙОГО  

В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

 

Для досягнення перемоги над агресором Збройним Силам України 

необхідно постійно аналізувати бойові дії, узагальнювати та вивчати бойовий 

досвід сил оборони та вести регулярну взаємодію підрозділів. 

Ефективність цього процесу буде безпосередньо пов’язана з питанням 

запровадження бойового досвіду в навчальний процес та практичну діяльність, 

пов’язану з функціонуванням військових навчальних закладів ВВНЗ та ЗСУ. 

Питання узагальнення бойового досвіду відповідно до завдань і 

рекомендацій вирішувати структурними підрозділами підрозділів, органів 

управління з доведенням до відповідних вищих навчальних закладів. 

На нашу думку, на початковому етапі проблему вивчення бойового досвіду 

можна поділити на вивчення досвіду бойового застосування військ (сил) на 

основі застосування нових прийомів і форм тактичних дій та дослідження 

застосування нових або вдосконалених зразків військової техніки та озброєння. 

Питання на прикладі дослідження та впровадження бойового досвіду під 

час навчання  у Київському інституті Національної гвардії України, особливості 

предметів, які вивчаються на кафедрі загальновійськової підготовки. 

Дії противника на початку війни та в подальшому змусили періодично 

вносити зміни до програми роботи структурних підрозділів. 

Перш за все і найбільшою мірою ці зміни стосуються і стосуватимуться 

дисципліни :загальна тактика,  вогнева підготовка, топографія і сучасна 

військова інженерія. 

Застосування противником бойових форм  з використанням ударних 

дронів та добре підготовлених підрозділів, а потім і ударних груп змусило нас 

змінити порядок дій Збройних Сил України в процесі оборони. 

Це стосується питань ведення бойових дій, основ бойового застосування 

підрозділів, бойових можливостей та організаційної структури та особового 

складу. 

Крім того, ці зміни безпосередньо стосуються і військового управління, 

зокрема формувань оперативної ланки управління. 

Зміни передбачають створення відповідних груп і відділень на блокпостах, 

взаємодію з іншими військовими формуваннями та силовими структурами 

(оперативними групами), а також забезпечення сталої та безперервної роботи 

станцій управління в умовах сучасних бойових дій потребує особливої уваги. 

Зміни  тактико-технічних характеристик, таких як ймовірність (точність) і 

дальність ураження. 
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Ці проблеми викликають суттєві зміни в тактичних діях та вогневої 

підготовки а також у загальних організаційних, кадрових і допоміжних 

структурах. 

Завдяки цьому відбулися відповідні зміни в тематиці та програмах 

підготовки здобувачів. 

Впевнений, що процес вивчення та застосування бойового досвіду досягне 

найвищої ефективності після закінчення бойових дій та нашої перемоги. 

 На даному етапі я вважаю за необхідне змінити навчальні та методичні 

матеріали та удосконалити матеріальну базу щоб в майбутньому досягти 

максимального рівня підготовки підрозділів НГУ та Збройних сил України. 
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